

от . . . 9 ОКТ 1969

г. Днепропетровск

Газета №

СЧЕТ ЮБИЛЕЙНОГО

ТЕАТР

Главным в предстоящем сезоне для творческого коллектива нашего театра будет подготовка спектаклей, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. К этой знаменательной дате горьковцы подготовили два спектакля: «Именем революции» М. Шатрова, увидевший свет рампы в конце весны нынешнего года и «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур, которым открывается сезон.

Первым советским дипломатам, в частности, первой женщине-дипломату А. Коллонтай; труднейшей миссии, которая легла на плечи наших полпредов за рубежом в годы становления Советской власти, в дни Великой Отечественной войны, посвящается «Чрезвычайный посол».

Премьера состоялась в Харькове в период летних гастролей театра и была тепло принята взыскательными зрителями.

В роли В. И. Ленина — артист Константин Бурцев, Елену Колымову (под такой фамилией в пьесе действует Александра Коллонтай) играет Людмила Морозова. В спектакле также заняты заслуженные артисты УССР М. Шабельская, Ф. Баглей, В. Ефимов, Е. Беркович, Е. Зубовский, артисты О. Фомин, В. Отвага, А. Краснопахтич, Н. Корсунь.

Поставил спектакль заслуженный артист УССР Е. Зубовский, художник Г. Левкович, музыкальное оформление А. Родинского.

В апреле 1970 г. зрители познакомятся еще с одним юбилейным спектаклем. Он расскажет о легендарном моряке, бесстрашном революционере Аятолни Железнякове или Железняке, как его называли в народе, о его короткой жизни, отданной без остатка делу борьбы за свободу, за светлое будущее народа. Пьесу «Человек должен» написали специально для нашего театра

киевские драматурги А. Сулименко и В. Шубович.

В конце нынешнего года в Советском Союзе будет проводиться фестиваль польской драматургии. Наш театр покажет в эти дни премьеру «Ночная повесть» по пьесе современного польского писателя К. Хондзевского. Репетируют его заслуженные артисты УССР Ю. Максимов, Е. Зубовский, Ф. Баглей, Ж. Мельшиков, артисты О. Фомин, А. Горбов, Е. Головатюк, Э. Соколовский, Б. Малышев, Л. Мартынова, Л. Чернилевская, Ю. Непша, В. Супрунов. Ставит спектакль В. Ковалевский, декорации изготовлены по эскизам художника Г. Левковича.

Идут репетиции драмы украинского советского драматурга П. Рачады «Вдовы».

Мы продолжим разговор о нашем современнике в таких спектаклях, как «Твой дядя Миша» Г. Мдивади, «Остановиться, оглянуться...» Л. Жуховникого, «С вечера до полудня» В. Розова, «По седьмое включительно» М. Смирновой и М. Крайфельд.

Классика будет представлена горьковскими «Варварами». А для юных наших друзей мы подготовим повогодиною сказку.

Кроме спектаклей, коллектив горьковцев готовит специальные лекции, концертные программы, посвященные столетию со дня рождения великого Ленина, в которых будут заняты все творческие работники театра.

В финалах театра в Днепропетровске и Павлограде коллектив горьковцев покажет свои лучшие спектакли. Там будут проведены обсуждения спектаклей, творческие конференции, выступления ведущих актеров театра.

С. ВАЗЛИН,
главный режиссер театра
имени М. Горького.